

Sportovně střelecký klub Sedlčany a fond senátora Jiřího Buriana pro rozvoj regionu
pořádá

STŘELECKÝ POHÁR SENÁTORA JIŘÍHO BURIANA

ve střelbě z kulových zbraní
(velkorážní pistole / velkorážní revolver)

Pořadatel: SSK Sedlčany

Datum konání: **19.září (sobota)**

Místo: střelnice Sedlčany-Kotlina

Soutěž bez kategorie

Disciplína: VP / VR (vyhodnocení společně), každý účastník střílí pouze z jedné zbraně (VP nebo VR)

Terče:

- terč SČS - D1 - papoušek – 5 nástřelných ran v čase 3minut, 4 položky po 5ranách (čas na položku 3minuty)
- nekrytě ležící figura - 4 položky po 5ranách (čas na položku 1minuta); *celkem 45 ran do soutěže*

Startovné: 250 Kč (občerstvení je v ceně)

Časový rozvrh: 8.20 – 8:50 prezentace,

9:00 poučení

9:15 nástup první směny

Pokyny a informace: při prezentaci předložit platný zbrojní průkaz a průkaz zbraně

Střílí se na papírové terče na vzdálenost 25 m podle pravidel sportovní střelby

Dalekohledy povoleny po celou dobu soutěže, střelba povolena jednoruč i obouruč.

Ředitel soutěže: Andrušík

Hlavní rozhodčí: Andrušík

Ceny: pro vítěze Pohár senátora, 1.- 3.místo poháry, věcné ceny dle možností SSK

Protesty: podle pravidel sportovní střelby s vkladem 300 Kč do 10 minut po zveřejnění výsledků

Občerstvení: zajištěno v místě střelnice, po ukončení střelby přátelské posezení s masovou pochoutkou.

Lékařská pohotovost: nemocnice Sedlčany

Přihlášky přijímáme na email Ivan.Andrusik@seznam.cz, nebo na tel: 777 564 239 (po 18h)

Příjem přihlášek končí: 15.9.2020

SRDEČNĚ ZVEME VŠECHNY PŘÍZNIVCE SPORTOVNÍ STŘELBY

Žádáme soutěžící, aby dbali na nařízení ohledně Covid-19, která budou v den konání závodu v platnosti.

Svou účastí na soutěži a podpisem do provozního deníku střelnice závodník souhlasí se zpracováním v provozním deníku evidovaných dat. Dále souhlasí se zveřejněním svého jména, příjmení, mateřského klubu a dosaženého výsledku ve výsledkové listině a fotografií ze soutěže na webu SSK Sedlčany.

SSK Sedlčany si vyhrazuje právo případné změny závodů.